

海淀区学院南路34号院东侧福彩销售网点

子承父业经营网点 迎双色球 583 万回报

1月27日上午10点,位于海淀区学院南路34号院东侧的福彩销售网点已经人头攒动、热闹非凡。站主辛先生说:“这不是最近网点刚中出1注双色球一等奖和1注双色球二等奖,大家趁着今天周日天气好,早早过来购买福彩,顺便沾沾喜气。”

1月22日晚,双色球第19010期开奖,当期开奖号码为02、04、05、08、11、30+02,北京中出2注一等奖及5注二等奖。其中1注一等奖和1注二等奖花落海淀区学院南路34号院东侧福彩销售网点,奖金共计583万元。

期期不落坚持购彩

海淀老彩民幸运收获 583 万

据辛先生介绍,开奖次日,海淀福彩中心打来电话,通知他的福彩销售网点中出双色球一等奖。辛先生说:“这次双色球583万元的中奖彩票是一张投注金额为300多元的复式票,蓝球为02+16。”

对于大奖得主,辛先生笑容满面的说:“这位大奖得主是一位老彩民,下了班就会来我这里购彩,只买双色球,而且期期不落,每期投入都在300元左右,从不机选,都是自己研究走势图。大奖得主中奖后很淡定,依然会过来购彩。”

据悉,除了此次的双色球一等奖和二等奖,2018年10月,双色球第18124期,辛先生的福

彩销售网点中出1注二等奖。“这张大奖票是一张‘14+1’的复式票,投注金额为6006元,因为蓝球没选对,所以只中出了二等奖。”辛先生回忆道,“快3和3D我们这里也经常出奖,有一位技术型彩民,在前一阵快3派奖期间,一次最多中出12万多元,非常厉害,3D他也经常中几万元。”

据了解,辛先生的福彩销售网点平日也组织合买,每次由彩民把各自看好的号码提出,辛先生负责组号,以66股为基础,最多中出过7万余元。

2018年,辛先生的福彩销售网点被评为“2018年度市级优秀销售站”。



用心服务倾心付出

子承父业网点经营超 20 年

说起站主辛先生,那可是海淀区学院南路的“明星”福彩人。年纪不大的辛先生从事福彩行业多年,福彩一路伴随着他成长,为什么这么说呢?

原来,20多年前,辛先生的父亲由于喜爱福彩,了解福彩的公益属性和“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,经营了福彩销售网点。在辛先生的成长中,福彩成为了他生活中的一部分。多年后,辛先生子承父业,接手了这家福彩销售网点。辛先生说:“福彩销售网点就是我的家,来购彩的彩民就是我的家人,毫不夸张的说,

他们也是看着我成长起来的,很多老彩民已经来这里购彩10多年了。”

辛先生的福彩销售网点的经营时间为早9点到晚12点,对来购彩的每位彩民,辛先生用心服务,让彩民朋友们不住地称赞。

“站主可是个热心肠,对待我们像家人一样,除了细心和耐心服务外,还会提供各种必需品,像电脑、茶水、饮料等等。”彩民李先生说。对此,辛先生笑着说:“服务好大家是应该的,希望彩民朋友们来到网点感觉像回到家一样。”



网点不断发展

原动力是站主优秀品质

走进海淀区学院南路34号院东侧福彩销售网点,给人的感觉就是干净、整洁、明亮、有序。墙壁悬挂了各种游戏的走势图,工整的数字有序地排列在这些走势图上;四周摆放了椅子和桌子,供彩民使用;与此同时,网点的一角还配备了一台电脑,使彩民查询各种福彩信息更加方便快捷。辛先生说:“既然网点像家一样,就一定要干净整洁,彩民朋友们待着才会舒心。”

与此同时,让彩民“放心”,也是经营福彩销售网点重要的一环。辛先生表示,这就需要站主的

诚信和责任,“我觉得我的福彩销售网点之所以红红火火经营20多年,一方面是彩民的支持;另一方面就是彩民认可我的人品,这也是网点不断发展的原动力,是基础。”

在笔者采访中,一位彩民说:“站主非常实在,每次我有事儿不能来网点购彩,一个微信立马解决,而且是很快速的出票。如果中奖,他会非常及时的给我们兑奖。在多年的购彩中,对他非常放心。”

辛先生表示,在往后的经营中,会更加用心服务彩民,希望彩民多多中奖。(小马)

